

男子骑摩托抢包，连学生也不放过

民警层层布控，市民帮着找线索，终将嫌疑人抓获

本报6月23日讯(记者 刘光斌 通讯员 毕作征 王东) 16岁女生书包被男子飞车抢走，在市民帮助下，民警70小时抓获嫌疑人。

18日17时许，博山公安分局指挥中心接到一位16岁女学生报案，称在博山区大庄桥附近

近被一名骑摩托车男青年抢包，包内有现金80元、校服等物。博山公安分局刑侦大队、白塔派出所民警立即赶到现场，经勘查现场、调查走访、调取监控视频。发现嫌疑人骑着一辆白色摩托车沿大庄路、大焦路逃跑，民警在沿路巡逻布控，将

嫌疑人的图像通过微信发给每个民警。

与此同时，民警还将嫌疑人图像转发给派出所各村治保人员、义务巡逻队等辖区群众。20日上午，一名市民给民警提供线索，发现该嫌疑人是白塔派出所某村的孙某。白塔派出

所民警立即在孙某家及其出没的场所附近布控。当日16时许，又有群众向民警反映孙某出现在某饭店。白塔派出所便衣民警立即赶赴该饭店，将正在用餐的孙某抓获，孙某还试图挣脱逃跑，被民警当场控制。在派出所审讯室，孙某如实供认了

见财起意抢夺的违法事实，目前孙某已被行政拘留。

经查，孙某自幼好吃懒做，游手好闲。2013年因抢夺判处有期徒刑二年六个月，2016年4月因寻衅滋事被行政拘留10日。目前，孙某已被采取强制措施。

轿车深夜撞倒三轮车后逃逸

三轮车主送医后不治身亡，肇事者迫于压力投案自首

本报6月23日讯(记者 刘光斌 通讯员 姚文浩) 因对向车辆车灯太亮，来不及刹车而撞了人，伤者被送往医院后不治身亡，肇事者因为害怕而逃逸，第二天迫于压力，来到交警队投案自首。

17日晚21时许，高青交警大队接到报警称，在常家镇踹鼓张村西300米处，一辆轿车撞倒人力三轮车后逃逸。民警到达现场后看到，在路右侧，一辆人力三轮车已经被撞变形，三轮车驾驶员李某面朝下躺在三轮车旁，头部受伤，地上有大量血迹，肇事车辆已经逃逸。

民警立即拨打了120急救电话。随后展开调查。第二天早上8时许，肇事司机董某迫于压力投案自首。



肇事逃逸是违法行为。(漫画来自网络)

据董某交代，当时对面有一辆车车灯很亮，导致视线模糊，突然发现对面有一辆三轮车，距离太近了，他试图躲避但没躲开就撞上了。董某因为害怕而驾车逃逸。董某经过一晚上的思想斗争，决定第二天来交警队投案自首。自首后，董某才知道被撞伤者李某经医院抢救无效死亡。

张店交警大队：

夜查交通违法，一晚“逮住”123起

本报讯 22日，张店交警大队开展集中夜查，当晚共查处各类交通违法行为123起，其中酒后驾驶6起。

夏季是各类交通违法行为高发季节，张店交警在张店中心城区重点路口路段设置固定检查岗，采取固定检查和流动巡逻的方式，严查酒后驾驶、涉牌涉证、大货车

闯禁区、无牌无证摩托车等各类交通违法行为。

张店交警提醒广大驾驶员朋友，夏季天气炎热，驾车外出时保持冷静平和心态，切勿疲劳驾驶，同时夏季暴雨等恶劣天气频发，驾车上路要保持安全车距，谨慎慢行，以免因道路湿滑发生车辆追尾，确保出行安全。

(杨丽 王玲)

张店公安分局：

开展主题活动推进家属助廉

本报讯 为切实增强公安民警廉洁从警意识，增强民警家属的监督和助廉意识，张店公安分局创新廉政内容和载体，探索并促进廉政文化进家庭。“六个一”主题活动即开展

一次读书思廉活动；召开一次家属助廉座谈会；发一份廉政倡议书；开办一个微信宣传专栏；每季度刊发一期“家属促廉”专刊；进行一次警示教育。

(李露 王莹)

夏至日，做面条



夏至日当天，沂源县南鲁山镇菜园小学开展了做“夏至面”活动。

沂源县实验小学： 开展防溺水教育

为了普及中小学生安全防范知识，增强学生安全防范意识，沂源县实验小学积极开展预防溺水安全教育系列活动，严防溺水事故发生。(刘冰)

寄语父亲节



近日，南鲁山镇芝芳小学举行了“父亲节寄语”活动，表达对父亲的爱。

沂源县实验小学：

诵读经典传美德

近日，沂源县实验小学举行第十届读书节活动，读书节共设计荐书读书活动、名家名篇作品改编展演活动、国学经典诵读活动等。(陈宝花)

组织课外实践



近日，南鲁山镇璞邱小学的同学走进自己的菜园子，收获一份耕耘的喜悦。

沂源县实验小学：

征集“善小微课”

近日，沂源县实验小学向全体教职工征集善小习惯微课程，按“情境导入、习惯要素、实践训练、反思收获”四个环节，共收到111件作品。(王玉良)

举行升旗仪式



近日，沂源县鲁山路小学举行“和书籍交朋友”主题升旗仪式。(吴树平)

开展价值观教育



近日，沂源县鲁山路小学扎实开展社会主义核心价值观教育。(吴树平)

中国银行淄博分行

优化服务流程，满足客户个性化需求

服务是银行的立行之本，淄博分行一直以来坚持打造当地最好银行品牌的战略目标，秉承“服务无小事，事事有服务”的服务理念，不断优化服务流程，从细节入手，满足客户多样化、个性化的需求。

近日，中行淄博分行辖属临淄桓公路支行遇到了件“特殊”的业务。一位客户李女士持刘先生的身份证前来

银行柜台，想要打印一份刘先生的个人账户历史明细。但是，根据中行的规章制度与流程，查询客户账户历史明细需客户本人持本人身份证件到银行柜台办理。该行柜员小王向客户李女士解释了此类业务不能代理的原因。但在与李女士的交流中，柜员小王得知，持卡人刘先生因车祸下肢截肢，右臂、肋骨骨折，现仍在医院接受治疗，急需办理保险理

赔认定，需要提供个人账户历史明细。因刘先生卧病在床，无法亲自前来柜台办理业务，所以其家人前来代办此项业务。了解到该情况后，柜员小王立即向营业主管、支行行长报告。本着以客户为中心，支行想客户之所想，急客户之所急，当即决定在严格执行规章制度的情况下，特事特办，启动应急机制。

按照银行相关制度规定，

临淄桓公路支行行长、营业主管立即放下手头工作，来到齐鲁石化中心医院进行核实。客户刘先生能够正常交谈，思维表达准确，并在授权书上写下了自己的名字。刘先生授权其子代办个人账户历史明细业务，并对中行的特事特办表示了感谢。中行的员工也向刘先生送去早日康复的祝福。银行的上门服务完美解决了客户无法亲自

到银行办理业务的难题，实现了银行铁的规章制度和人性化服务的完美衔接。

中国银行淄博分行将服务送上门、温暖送上门，让特殊的客户享受到特殊的服务，让特殊的事情变成人性化的服务，将“柔性”服务写进“刚性”制度，解客户所难，暖客户之心，努力践行打造当地最好银行品牌的战略目标。

(张兆岳 王超)